
ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA VECINAL 
GARRAPINILLOS CELEBRADA EL DIA 20 DE SEPTIEMBRE DE 2018. 

En la I.C. de Zaragoza , siendo las 20.15 horas del dia 20 de septiembre de 2018, 
previa convocatoria al efecto, se celebra sesión ordinaria del Pleno de la Junta Vecinal 
Garrapinillos del Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en el Salón de Plenos del Centro 
Civico "Antonio Beltrán Martinez" de Garrapinillos (Plaza José Ramón Arana nO 1), bajo la 
presidencia del Sr. Alcalde-Presidente de la Junta , vocales y actuando como Secretaria la 
Funcionaria adscrita a la sede de la Junta. 

Presidente: 
Mariano Blasco Lamuela 

Vocales: 
Consuelo Mauleón Casas(PSOE) 
Andrés Forcen Bailera (PSOE) 
Ana Sierra Júdez (PP) 

Representantes de Entidades: 
Bernardo Cambra Buil (A.W . San Lorenzo) 
José Ignacio Lacabe Iracheta (A.W. Peramán) 
Cristina Royo Gómez (Entidades Ciudadanas) 

Secretaria: 
Cristina Clemente Cabello 

Asiste a la sesión la representante de la Oficina Técnica de Participación , Transparencia y 
Gobierno Abierto, Doña Rosa Ma Bleda Hérnandez. 

Constituido el Pleno con la mayoria necesaria y con los requisitos formales exigibles, 
el Presidente declara abierta la sesión para deliberar y resolver sobre los asuntos que 
comprenden el Orden del Dia. 

PRIMERO.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria de fecha 16 de 
mayo de 2018. 

Se aprueba por unanimidad . 

SEGUNDO.- Ratificación de las propuestas de Garrapinillos para los Presupuestos 
Participativos. 

El Sr, Presidente cede la palabra a la representante de la Oficina Técnica de Participación, 

Transparencia y Gobierno Abierto Doña Rosa Ma Bleda Hernández la cuál ha facilitado un 

listado con las propuestas. 


- De las 10 propuestas, 7 son viables y 3 no viables. 

- Las votaciones serán del 24 de septiembre al 13 de octubre en horario de mañana salvo 

jueves, dia 27, que será de mañana y tarde. 




La Mesa de Presupuestos Participativos considera que los proyectos están sobrevalorados. 


Se ratifica por todos los miembros presentes de la Junta someter a la fase de votación las 

propuestas viables. 


TERCERO.- Informe Convenio DPZ. 

El Sr. Presidente comenta que esta semana pasa a licitación la obra del campo de fútbol. 

El plazo será de mes a mes y medio para que esté adjudicado y el plazo de ejecución será 

de 8 meses. 

Se les va a pedir a las empresas que acorten el plazo de ejecución (a menor plazo más 

puntos tienen) . 

En cuánto al otro proyecto: La realización del Pabellón Multiusos, por la parte de atrás de las 

piscinas, está sin realizar. A final de año se supone que los proyectos estarán hechos por lo 

que la obra podría estar realizada para finales del 2019. 


CUARTO.- Acequia de La Sagrada. 

Se han mantenido diversas reuniones con Ecociudad para resolver el problema que genera 

la acequia de La Sagrada , se han realizado actuaciones en el riego en la parte que está 

abierta y parece que se ha cortado la salida de agua a la calle Luciano Fuertes Vidosa. 

Hay que cambiar toda la acequia y supone tener que aportar información todas las partes 

que van a intervenir. 


QUINTO.- Gimnasio en Polideportivo. 

Se solicito al Servicio de Instalaciones Deportivas del Ayuntamiento de Zaragoza y nos 

informan que carecen de personal para gestionarlo. Dan la opción de que lo gestione alguna 

asociación. 

Si alguna asociación del barrio está interesada nos harían una cesión del espacio. 


SEXTO.- Carta Consejera Área Participación, Transparencia y Gobierno Abierto al 

Alcalde de Garrapinillos. 

El Sr. Presidente comenta la carta recibida y publicada en facebook dirigida al alcalde de 

Garrapinillos, que puso en conocimiento de la Comisión de Fiestas que eran a los que 

principalmente iba destinada. Todo viene a cuenta de un comunicado que hizo la Comisión 

de Fiestas porque se les había denegado el préstamos de sillas y escenarios para las fiestas 

por parte del Ayuntamiento y los permisos cada vez llegan más tarde. 


SEPTIMO.- Arreglo de caminos. 

En el mes de marzo se aprobó una partida de 200.000 euros para arreglar caminos rurales, 

a fecha de hoy no se ha hecho nada para ponerlo en funcionamiento. Se ha trasladado a 

infraestructuras, pero cada vez los caminos están en peores condiciones. 


OCTAVO.- Desbrozado de cunetas. 


Se ha pedido presupuesto para desbrozar las cunetas de los caminos asfaltados del barrio 

de Garrapinillos. 
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El Sr. Presidente hace un inciso porque quería comentar un escrito que hizo el vocal del 

Grupo ZEC, Don Carlos J. López González, pero como no está presente lo deja para otra 

ocasión. 

A raíz de un comentario de una persona del público, el Sr. Presidente indica que todos los 

miembros del Pleno están de acuerdo en solicitar una regulación de entradas y salidas al 

barrio, de forma única, en un sólo sentido, que afectaría por supuesto a la CI Zaragoza. 


NOVENO.- Informes del Presídente 


- Agradecer a la Comisión de Fiestas el buen trabajo realizado. 

Para este próximo año hay una Comisión relativamente joven, con muchas ideas y actos 

diferentes. 


- Agradecer a la Asociación de Vecinos Peramán la celebración de la Jornada Deportiva de 

este domingo. 


- Informar que la parada del bus que había junto al Pabellón Polideportivo ha sido cambiada , 

unos metros atrás, antes del paso sobreelevado, con el fin de que sea más segura. 


- La biblioteca ha estado cerrada los últimos 15 días por vacaciones de la bibliotecaria y 

luego porque ha estado de baja. Desde este lunes lo atiende una sustituta en horario 

normal. 


DÉCIMO.- Ruegos y Preguntas de los míembros del Pleno. 


- Don Bernardo Cambra Buil (Asociación de Vecinos San Lorenzo) como va la Rotonda del 

barrio del Cuenco. 


- Don Ignacio Lacabe Iracheta (Asociación de Vecinos Peramán) : personalmente opino que 

en cuanto a los famosos escritos se ha de hacer de otra manera a través de una carta 

abierta y agradecer más a las personas que trabajan de forma gratuita. 


Hay una señal de dirección prohibida tirada en la calle Nuestra Señora del Carmen. 


Las ramas secas de las palmeras de la plaza, necesitan podarse por el peligro de que le 

caigan a las personas que pasan y a los chicos que se montan en ellas. 


Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las 21 .10 horas. 

LA SECRETARIA EL PRESIDENTE 
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Fdo : Cristina Clemente Cabello 
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